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Caz şocant la Strâmtura. Casa lui Florin Orza, fost candidat al PSD la primăria comunei, a fost
vandalizată de indivizi necunoscuţi, în după-amiaza zilei de sâmbătă, 10 octombrie. Pereţii
imobilului au fost vopsiţi cu bronz, iar autoturismul aflat în garajul casei a fost inscripţionat cu...
însemnele PNL.

  

Ba mai mult, huliganii au pătruns în interiorul locuinţei, unde au distrus baia şi obiecte de
mobilier şi îmbrăcăminte ale familiei. Toate acestea s-au petrecut în absenţa proprietarilor,
plecaţi din ţară în Franţa. 
 Cumnatei lui Florin Orza nu i-a venit să-şi creadă ochilor când a găsit, sâmbătă după-amiaza,
pereţii casei rudelor sale mâzgăliţi cu vopsele şi bronz. Speriată, femeia a intrat repede în
imobil, crezând că locuinţa a fost călcată de hoţi. În interior, haos! Şi un miros înţepător de
diluant.
 "Am observat că un geam de la casă era deschis şi l-am sunat pe Florin în Franţa să-i spun. El
a sunat-o pe cumnata lui să vină să-i închidă geamul şi atunci a găsit doamna casa în halul
ăsta", povesteşte Ioana Găbrean, vecina lui Orza.

    

• Răzbunare politică?

  

Pereţii din interiorul casei au fost murdăriţi cu ulei, hainele din şifoniere au fost scoase şi
împrăştiate prin încăperi, iar pe o masă din sufragerie s-a vărsat o găleată de vopsea. Obiecte
din ceramică şi porţelan au fost sparte, iar frigiderul din bucătărie distrus. Baia a fost, de
asemenea, distrusă, pereţii, cada şi oglinzile fiind murdărite cu vopsea. Atacatorii au uitat în
interior un butoi cu ulei, ceea ce a trezit suspiciuni cum ca huliganii intenţionau să dea foc
imobilului.
 "De furat, nu s-a furat decât o combină muzicală şi o staţie audio. De aceea cred că e vorba de
o răzbunare politică, mai ales că se apropie alegerile şi cumnatul meu a fost candidat la
primărie. În plus, pe maşina din garaj e scris cu vopsea PNL. Ceea ce nu ştiu e când s-a
întâmplat totul, pentru că eu n-am mai trecut de o săptămână pe aici, până m-a chemat Florin
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sâmbătă", a declarat cumnata lui Orza. 
 Poliţiştii au fost sesizaţi cu privire la cele întâmplate. Aceştia s-au prezentat la faţa locului
pentru a lua amprente şi au demarat o anchetă pentru prinderea infractorilor.

  

Sursa: Glasul Maramuresului
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http://glasulmaramuresului.ro/main.php?show=12&lang=ro&name=Eveniment

